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3amaua A3. PEJIULIA
JaneHa e peauna oT UENH YUCIA A, ... , & . MOKE 1a BMBKHETE €IUH HOB €JIEMEHT B PEIUILIATa

(C KakKBaTO U Ja € CTOﬁHOCT). L[eJ'ITa € 1a MAaKCUMH3UPATEC IbJDKHMHATA Ha Haﬁ-mmraTa moapeauia,
TaKaBa 4e CTOMHOCTHUTE B HEs ca MOCJaeA0BaATEeTHN YHCJIA. Hoz[pem/luaTa MOXE aa € OT HemocJiea0-
BaTE¢JIHH NMO3UIIUH.

dopMalHO, aK0 HOBATE PEIMIIA CJIe]] BMbKBAHE Ha CIHH €IEMEHT € by, ..., by, HCKaMe Ja Ha-
MepHM Hai-rparara noapeauna 1 < p; < p, -+ < p,, < N + 1, TakaBa ge (bp,+1 — bp_) = 1 3a BCAKO
1<j<k

Bxoo0

OT bpBUS eI HA CTAHIAPTHHS BXO/I c€ BbBEXk/1a [V - Opost enneMeHTH B peauiara. OT ciaeaBarims
peL[ C€ BBBCXK AT NLII/ICJ'Ia pa3,Z[CHCHI/I C I/IHTepBaH - CTOﬁHOCTHTe Ha CJICMCHTUTC CLl, ceey CLN.
H3xo00

CraHgapTHUAT U3X0.1 TPSIOBA Ja ChIBPKA €IHO YKCIIO - IBDKMHATA HA HA-IhJIraTa peinlia OT
MOCJIEIOBATETHU YHCIIa, TIPU ONTUMATHO BMBbKBAaHE Ha €1H HOB €JIEMEHT.

Ocpanuuenus

+ 1< N<5%10°
*1<aq, < 5% 10° 3a BCsIKO i.

Tecmoese
Tect JlonmbJIHUYTETHA OTPAHUYECHU ST
1—4 1 <N <100
5—10 1 <N <2000
11 —20 Hsima.

Tecmoseme ce ouyeHAaeam no omoento. OZ/;GH}ZGCIHeI’I’ZO € no Haﬁ-006p0 peuterue.

IIpumep
Bxox H3xon O0sicHeHHne HA IpUMepa
6 5 OnTuManaHOTO BMBKBaHE € Ja J00aBUM €JEMEHT ChC
512 457 CTOMHOCT 3 Ha O3ULIMA 4:
5123457
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